
CARTA CESIÓN DE DERECHOS DE AUTOR

EDITORIAL REVISTA ELECTRÓNICA DE ENSEÑANZA E INVESTIGACIÓN EN PSICOLOGÍA NUEVA ÉPOCA
P R E S E N T E
 
Yo/Nosotros (autores),

Cedo/cedemos a la Revista Electrónica de Enseñanza e Investigación en Psicología los derechos de publicación y edición del artículo de mi/nuestra autoría titulado:

“nombre del artículo”

que se publicará electrónicamente en el volumen 6 de la revista Enseñanza e Investigación en Psicología Nueva Época. 

Así mismo, expreso/amos que:

· El artículo presentado es un trabajo inédito, que no ha sido enviado a revisión y no se encuentra publicado, parcial ni totalmente, en ninguna otra revista científica, nacional o extranjera, ni en formato impreso o electrónico. 
· Los contenidos son producto de mi/nuestra contribución directa y me/nos hago/hacemos responsables por su contenido.
· Todas las referencias ya publicadas están debidamente incluidas en la bibliografía y, en los casos necesarios, se cuenta con las autorizaciones de quienes tienen los derechos patrimoniales.
· No existen compromisos ni obligaciones financieras con organismos estatales ni privados que puedan afectar el contenido, resultados o conclusiones de la presente publicación.
· También autorizo/mos que mi/nuestro artículo y materiales sean reproducidos, publicados, editados y transmitidos públicamente en cualquier forma o medio, incluido internet, en la modalidad Open Access; así como efectuar su distribución al público en el número de ejemplares que se requieran y su comunicación pública, en cada una de sus modalidades, incluida su puesta a disposición del público a través de medios electrónicos, ópticos o de cualquier otra tecnología, para fines exclusivamente científicos, culturales, de difusión y sin fines de lucro. 

En virtud de lo anterior, manifiesto/amos expresamente que no me/nos reservo/amos ningún derecho en contra de la Revista Enseñanza e Investigación en Psicología Nueva Época.
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Revista Enseñanza e Investigación en Psicología Nueva Época
Lugar, país; fecha 
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